Если ребенок не хочет ходить в музыкальную школу.

   В жизни нам приходится делать много дел, при реализации которых приходится заставлять себя трудиться, и никто кроме родителей не сможет научить ребенка преодолевать лень, нежелание что-либо делать.   
   Ваш ребенок прошел прослушивание и поступил в музыкальную школу, куда шел с желанием и с радостью. И вдруг, как гром среди ясного неба: «Не хочу ходить в музыкальную школу» Как поступить в такой ситуации родителям? 

      Музыка это часть культуры, музыка развивает, музыка делает ребенка умнее. Современные школы оснащены хорошим музыкальным оборудованием, там работают профессионалы своего дела, многие из которых готовы заниматься с ребенком столько, сколько нужно для того, чтобы он достиг высоких результатов. Когда дети готовятся к музыкальным конкурсам, педагоги готовы жить в школе, лишь бы их ученик выглядел достойно на сцене и с блеском защитил честь родной музыкальной школы. Но тем не менее, не всегда ребенку нравится ходить в музыкальную школу.
   По этому поводу есть разные мнения. Александра, 28 лет: «Моя мама не спрашивала меня – хочу ли я учиться играть на фортепиано, просто отвела меня в школу и сказала, что теперь я буду учиться играть на пианино. Я не хотела учиться, меня заставляли, я даже плакала, зато теперь, когда я выросла, могу сказать с уверенностью маме спасибо, что не сдалась и водила меня на учебу в музыкальную школу. Я играю везде, где только попадается инструмент, играю с удовольствием, для себя».

   Но есть и другие мнения. Наталья, 55 лет: «Я не хотела ходить в музыкальную школу и была так счастлива, когда родители в 3-м классе разрешили мне больше не ходить в музыкальную школу и продали фортепиано, это был очень гуманный поступок со стороны родителей, я совершенно не люблю музыку и до сих пор ею не интересуюсь».

   Мнение профессионала – Кострова Елена Константиновна, концертмейстер музыкальной школы: «Все дети сопротивляются обучению, редко кто из детей с радостью будет заниматься даже один час в день. Я считаю, что в любом случае стоит учить ребенка музыке, это общее развитие, это движение вперед, и если альтернатива этому – мультфильмы и безделье, значит надо учиться дальше»
   Ольга К.: «Моя дочь училась на скрипке и бросила, отдали на фортепиано – сопротивлялась и рыдала, взяли академический отпуск – и отдали после на ударные. Ребенок сам занимается, и играет с радостью. А все дело в том, что она изначально просила отдать ее на ударные, но ее не взяли, потому что посчитали, что у нее с ритмом не очень хорошо. Но она подросла и ритм, и слух развился. Очень важно прислушиваться к мнению ребенка и искать вместе с ним то, что ему будет нравиться. Сама я не любила заниматься музыкой на фортепиано, но вот ударные инструменты вызывают интерес, мне самой интересно ходить на занятия и слушать их звучание»
   Уважаемые родители! Обратите внимание! Если Ваш ребенок – коллективист, то он с трудом будет учиться на любом музыкальном инструменте, ведь он нуждается в коллективе! А в тандеме преподаватель-ученик, инструмент-ученик коллектива нет! Совет – вашему ребенку нужен коллектив: хор, оркестр, но если музыкальных способностей не достаточно, переводите его в любые кружки, секции, школы, где занятия проходят в коллективе! Единственное, не бросайте занятия в середине года. Принимайте такие решения ТОЛЬКО после получения аттестаций по всем предметам в конце учебного года. Так Вы приучите Вашего ребенка к ответственности и пониманию того, что любое дело нужно доводить если не до конца, то хотя бы до логической точки. В противном случае Вы рискуете воспитать «летуна»: из института в институт, с работы на работу, а такие «специалисты» ничего не добиваются в жизни. 
   Вообще, нет общего ответа для каждого ребенка – бросать ему музыкальную школу или нет. Все зависит от характера вашего ребенка, частного случая. Понять и принять окончательное решение может только родитель. В первую очередь разберитесь: нет ли в вашем случае не только нежелания ребенка учиться, но и собственной лени? Ведь заставлять ребенка заниматься музыкой очень трудное занятие, особенно, когда ребенок сопротивляется. Можно поддаться на уговоры ребенка и все-таки бросить заниматься музыкой, если он очень настаивает. Но тогда должна быть очевидная альтернатива, другие занятия, которые также помогут ему развить в себе столь нужные качества: упорство, трудолюбие, волю. Если альтернатив нет или ребенок ничего не хочет – лучше продолжить заниматься дальше.

   Еще один вариант – возьмите академический отпуск, и хотя большинство после него не возвращается обратно, бывает так, что ребенок станет чуть старше и сам попросится обратно. Однако, здесь есть опасность упустить время, когда результативность занятий находится на пике, но тут уже всё будет зависеть от настойчивости и упорства вашего ребенка.
   Теперь немного физиологии. Если Вы столкнулись с проблемой нежелания ребенка ходить в школу, помните: большая часть детей готовы к обучению музыке в 8-9 лет, когда уже пройден первый класс школы. К тому же у некоторых детей слух окончательно формируется к 7-8 годам. В 11-12 лет в организме многих детей начинают происходить серьезные изменения и гормональные перестройки. Общение со сверстниками, не занятыми ничем, кроме школы, может навести ребёнка на мысль тоже пуститься «в свободное плавание». Обязанность родителей внимательно следить на кругом общения своего ребёнка, и вовремя оказывать психологическую поддержку в этот непростой для ребёнка период.

   Учитесь понимать характер вашего ребенка. Бывают дети, которым ничего не хочется делать, им все лень, таким детям бесполезно предлагать на выбор какие-либо занятия, все дела, которые даются с трудом, они обязательно бросят. Понять, что ваш ребенок именно такой, легко – обратите внимание, как он реагирует на трудности: самые простые поручения с детства – надеть колготки, завязать шнурки, взять самому вилку или ложку ит.п. Если малышу с трудом даются даже такие простые задания, ему не хочется самому лишний раз что-либо делать, значит, ваш малыш не хочет проявлять инициативу, и скорее всего, весьма ленив. В этом случае смело отдавайте его туда, где придется трудиться каждый день: в музыкальную школу, в спортивный секцию и т.п. Но! Многое может понравиться лишь в процессе. Обучение музыке дело не простое, требует каждодневного труда и усилий – трудно даже для взрослого человека, значит, ребенка придется заставлять заниматься. Зато, каждодневные тренировки будут воспитывать усидчивость, трудолюбие, упорство. Занятие музыкой развивают мозг, коммуникабельность, помогают развить силу характера, преодолеть лень, нежелание что-либо делать в целом. Спорт также воспитывает эти качества, но все-таки спортом не требуют заниматься дома, а значит, ребенок в меньшей степени воспитает в себе такие качества, как усердие и дисциплинированность.
   Чему учить ребенка? Что влияет на принятие решения? Данные? Традиции в семье: например, все умеют играть на каком-то музыкальном инструменте? В любом случае, любой родитель, который собирается учить ребенка музыке, должен понимать, что учиться придется и ему тоже! Вам придется сидеть на уроках и слушать, запоминать чему учат вашего ребенка, учиться вместе с ним. Придется каждый день, методично сидеть и заниматься с ребенком музыкой. А если вы даже не знаете названия нот, вам придется их выучить. Оправдают ли себя затраченные усилия – никому не известно. Но точно также не известно получится ли из вашего ребенка выдающийся спортсмен, актер, художник…  
   К сожалению, все мы люди, и между нами не всегда все ладно. Не секрет, что существуют такие понятия, как темперамент, характер, вкус и, наконец, внешность. Учитель и ученик могут просто не подойти друг другу на каком-то подсознательном уровне. Это не вина и не беда ни одного, ни другого. Попробуйте поменять учителя или даже инструмент, если это ещё начало музыкального обучения. Нам известны многие примеры, когда ребёнок в такой ситуации преображался буквально на глазах. 

   Чтобы занятия в музыкальной школе были в радость, купите ребенку  все, что вдохновит его на «подвиги» каждодневного труда: специальный стул для фортепиано, красивую обложку для нот, пульт для нот, яркий футляр для инструмента и тому подобное. Обставьте место для занятий, как место, где совершаются волшебства, и всегда помните, что перед вами Ребенок, которому хочется убежать играть в игрушки.
   Но главная причина того, что ребёнок не хочет учиться в музыкальной школе – там всё очень строго: экзамены и зачеты на сцене способен выдержать далеко не каждый ребенок, нужна хорошая нервная система. Музыкальная школа – это не праздник, не тусовка, а суровая школа жизни и тяжелый труд.   
   Пробуйте все варианты, ищите, думайте, обсуждайте, боритесь за каждое новое знание своего ребенка, ведь это – его жизнь, его будущее, которое не безразлично ни Вам, ни нам.
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